

两折!中秋机票甩出跳楼价

火车票预售期仍为5天,旅客还得等几天

快报讯(通讯员 青志信记者 毛丽萍)9月14日中秋节,今年首次放假三天,从今天开始,中秋节回家团圆的汽车票、机票已经开始发售。让人意外的是,往年“坚挺”的机票这次一路走低,很多航空公司推出二折的“跳楼价”,创下今年的新低。

今年中秋节,按照规定9月13日、14日、15日三天放假,根据以往“黄金周”规律,预计在12日下午和13日上午南京将迎来中秋节客流高峰。从今天开始,中秋节期间的汽车票就同步在汽车站和南京各个邮政预售点出售。车站方面表示,现在小长假的客流丝毫不亚于春运,今年上半年清明小长假客流就超过了春运平均值。

火车站方面,截止到今天,南京火车站和市内各个预售点仍然只能发售5天内的车票,所以想买12日车票的旅客还得再等几天。不过长途旅客完全可以选择购买廉价机票出行,9月是航空传统淡季,以南京到北京为例,12日南京到北京的机票,南航只售2折票,也就是200元,13日

南京到北京的机票,南航、海航、上海航空等多家航空公司都发售2折票,创下今年机票销售的最低价。东航江苏公司也不例外,比如南京—广州单程240元,南京—北京单程250元,南京—重庆单程320元,南京—成都往返1240元,其他航线的机票也有不同幅度的折扣。

另外,东航还推出了另外一项机票限时预售优惠政策,此政策适用于国内所有航线:凡提前一周以上时间预购东航2008年10月11日—12月31日期间的机票,均可享受不同折扣的优惠。提前30天以上可享受2.8折优惠,提前15天以上可享受3.5折优惠,提前7天可享受4.0折优惠。以上机票购买时间以出票时间为准,不得随意签转和变更,而且在起飞前7天内不得退票。上述两种优惠机票在东航所有售票处和代理点均有限量销售。详细情况可通过025—968968咨询。

需要说明的是,以上优惠票价均不含机场建设费和燃油附加费。机场建设费价格按照飞机大小划分为两档:比如

A320、A321等空客飞机单程为50元,EMB145飞机单程为10元,中途经停不另收建设费,转机需另收建设费。燃油附加费价格按照航线长短划分为两档:800公里以上单程为80元,800公里以下单程为60元,往返加倍收取。

买低价机票有窍门

- 提前预订(如提前7天、1个月、2个月等)和购买机票,航空公司一般会给予优惠;
- 尽量避开旅游热线或出行高峰期,如9月机票比较便宜,进入10月黄金周,机票肯定贵;
- 要学会使用证件(如军人证、学生证、教师证等)和一些航空公司的会员卡(常旅客卡),航空公司会在票价上对特殊旅客有所倾斜;
- 尽量选择大型旅行社、大型票务代理购票,因为这些旅行社、票务代理与航空公司有长期合作关系,拿到较大比例的优惠机票的机会多,也可以向航空公司直接购票。



花好月圆

昨天,“花好月圆”美景图出现在一家店家。中秋节将至,商家已开始为即将到来的月饼大战造势,营造浓浓的节日气氛。

快报记者 赵杰 摄

中秋国庆 登记结婚泡汤了

快报讯(记者 项凤华)但愿人长久,千里共婵娟。每年中秋节,不仅是中国的传统佳节,也是新人结婚登记的高潮。记者昨天从南京市市民政局了解到,由于今年中秋节首次被列为国家的法定节假日,全市各婚姻登记机关将按照国家统一安排,暂停办理婚姻登记业务,新人选择登记日期时,最好注意避开这个日子。

南京八城区中的一家婚姻登记处的负责人表示,按照国家节假日放假的有关规定,周末以及节假日是不办理结婚登记业务的。这不是今年搞特殊,历年都是一样的。中秋节是首次被国家列为法定休息日,所以今年的中秋节也不

会受理新人登记。另外因为结婚登记的系统是与省联网的,节假日时系统将关闭,登录不了。除了8月8日奥运日结婚登记预约的特例外,目前还没有接到上级部门中秋节办理结婚登记的通知,因此他们没有做预约、值班等相关准备。

南京市市民政局有关负责人还提醒,不仅是今年的中秋节不能办理,还有国庆节也是一样,特别是今年国庆7天放假时间提前为9月29日开始,这让多年来习惯了10月1日开始放假的部分市民可能会感到不适应,所以想在国庆前领证的新人,要赶在9月28日前到各区婚姻登记处办理。

旅游局长周五“陪聊”

几乎每一位导游都被游客抱怨过。一时的抱怨不可怕,长期来自社会和游客的冷眼却让人难以承受,作为一位诚信工作的导游,你一定希望这样的误解和自己的生存状态能够得到改善。本周五上午9:30—11:00,南京市旅游局局长曹永林将会接受江苏都市网(www.js.cn)的邀请,来到江苏都市网与南京一线导游人员面对面谈心。

不管您是南京的旅游从业人员还是普通市民,只要是关于旅游方面的问题,从现在起就可以登录江苏都市网论坛跟帖提问,我们会选择其中部分问题在会议现场提出。另外,如果你是南京旅游业的现任导游人员,想要报名参加本次讨论会,就请致电025—84783534(戚先生)报名。会议时间:9月5日(星期五)上午9:30—11:00,地点:洪武北路55号置地广场9楼915江苏都市网会议室。名额有限,报名从速。

江苏都市网

退敬老卡可退保险费

快报讯(记者 陈英)日前,南京还专门出台了《老年人免费乘坐车(船)管理规定(试行)》,明确敬老卡免费对象、时间及办卡的众多事宜,其中规定,老人在退卡时可以退还相应的保险费。

办理敬老卡时需要交纳押金,个人交纳15元,政府补贴15元。如果敬老卡不小心弄丢了,本人凭首次办卡时携带的证件到办卡地点挂失补办,补办时交工本费30元/张;如老人不再需要用卡可以办理退卡,退卡时押金在扣除磨损费后退还,磨损费自购买月起按1元/月计算。

老人乘车容易出现摔倒等事故,为此办卡时要购买专项乘车保险10元/年,最高保额可达到2万元,而保险费在退卡时是可以适当退还的,管理规定中明确表示,自购买本期保险费日起计算,每月扣一元保险费,不足月的日数按一个月计算,余款退还,如老人在购买保险后3个月内退卡,他还可以拿回7元保险费。

北京东路整容亮相



重新改造的北京东路 快报记者 施向辉 摄

北京东路为什么会人行道慢车道混行?因为当年修九华山隧道这里做交通舒解、人行道也铺了沥青;北安门街为什么要大修?也是因为修九华山隧道分流的众多车辆把这里的窨井盖都压陷下去了……记者近日从玄武区建设局了解到,该部门近日对区内多条重要道路进行改造,不仅把多年城建留下来一些老病痛清除,还特别注意把盲道、人行道、自行车道铺好、铺到位,目前北京西路等四条重要路段已经提前一周竣工。

据了解,此前南京市场上也有赴朝鲜的旅游产品,游客都是到东北拼团,但是朝鲜一直没有正式开放成为“旅游目的地”,因此游客也不多。中青旅江苏国际旅行社出境旅游公司总经理李琰介绍,此前的朝鲜游其实类似于“边境游”,因为东北几个城市经特批,可以前往朝鲜旅游,南京游客都是先选择乘坐飞机或火车,到吉林或者辽宁拼团,通过延吉等几个开放的口岸,办理一次性旅游护照后入境。据了解,预计开放后,最初出来的线路应该为5日常规游,包括万寿台喷泉公园、友谊塔、凯旋门、普贤寺、高丽博物馆等著名景点。

施工人员还告诉记者,本次北京东路、龙蟠路(太平门段)、北安门街、洪武北路等四条道路大修,争取一次全部避让开,实在让不开才绕道。

据悉,目前这四条路的大

中修已经于8月25日主体完

工,只剩个别处修补,比原计

划提前了一周。施工人员告

诉记者:之所以能提前完工,

就是因为考虑到修新庄立交导

致九华山隧道单向封闭,北京

东路的车流着实不小,修路都

选在23:00—5:00施工,连续

作战近10晚终于完工,恢复

交通,尽最大努力减轻了对交

通的影响。

快报记者 孙洁

金陵老年病康复医院康复专科是致力于康复治疗的专业科室,康复专科拥有专业的康复医师和康复理疗师和护士。金陵老年康复专科在多年临床实践中,已总结出一套行之有效的独特治疗方法,专业从事脑中风康复、神不同的年龄,医师为患者制定相应的治疗方案和方法,其中包括“药物治疗、物理治疗、针灸治疗、运动治疗、作业治疗、手法按摩治疗、引导式心理疏导、传统中医治疗”等。特别是本科室独到的“神经营养组合液穴位注射”可以使萎缩的肌肉得到较为明显的改善,肌张力降低,痉挛的患部得到缓解和放松。通过以上的综合治疗,患者的各项功能均可获得明显的改善,并逐步恢复失去的各项功能,使患者获得和提高日常生活的能力。

地址:南京市中山北路307-1号 金陵老年病康复医院三楼康复科 电话:025-83466846 13851672311 公交:16、31、32、34、100、72、73路至萨家湾站下(政治学院旁)

康复 康复

——中风后遗症康复

治疗方案和方法,其中包括“药物治疗、物理治疗、针灸治疗、运动治疗、作业治疗、手法按摩治疗、引导式心理疏导、传统中医治疗”等。特别是本科室独到的“神经营养组合液穴位注射”可以使萎缩的肌肉得到较为明显的改善,肌张力降低,痉挛的患部得到缓解和放松。通过以上的综合治疗,患者的各项功能均可获得明显的改善,并逐步恢复失去的各项功能,使患者获得和提高日常生活的能力。

腋臭

手术费
60元
侧

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京华都医学研究中心,该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性地清除臭味根源,避免了以往因盲目性的操作致使腋臭无法一次性彻底祛除和不必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在的弊端,该疗法是当前临床治疗上比较科学的腋臭治疗法。

为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人李教授于9月2日—9月8日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次的康复良机。

网址:www.bb88888.com 电话:025-84642595

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉口)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可

又有4812人拿到医保卡

快报讯(记者 项凤华)南京《关于部分事业单位参加城镇职工基本医疗保险的试行意见》今年上半年出台后,首先在白下区和秦淮区试点推行该政策,目前两区已有4812人进了医保。据悉,该政策今年要在南京所有区县全面铺开实施,已参加南京市机关事业单位养老保险的自收自支、差额拨款的事业单位可以进职工医保,这将弥补南京“全民医保”的一个盲点。

金陵老年病康复医院康复专科是致力于康复治疗的专业科室,康复专科拥有专业的康复医师和康复理疗师和护士。

金陵老年康复专科在多年临床实践中,已总结出一套行之有效的独特治疗方法,专业从事脑中风康复、神不同的年龄,医师为患者制定相应的治疗方案和方法,其中包括“药物治疗、物理治疗、针灸治疗、运动治疗、作业治疗、手法按摩治疗、引导式心理疏导、传统中医治疗”等。特别是本科室独到的“神经营养组合液穴位注射”可以使萎缩的肌肉得到较为明显的改善,肌张力降低,痉挛的患部得到缓解和放松。通过以上的综合治疗,患者的各项功能均可获得明显的改善,并逐步恢复失去的各项功能,使患者获得和提高日常生活的能力。

地址:南京市中山北路307-1号 金陵老年病康复医院三楼康复科 电话:025-83466846 13851672311 公交:16、31、32、34、100、72、73路至萨家湾站下(政治学院旁)